Geeetech Acrylic Prusa I3 pro B

Montazni navod

v.05/2018 CZ



s=ws ShenZhen GETECH

GEEETECH www.geeetech.com

Obsah
OISRttt ettt h et h e et e bt et e e bttt e e bt e et e e nhteeabeenaeeeateens 2
Lo BEZPECIOST ...ttt et ettt e et e st e et e e et e et e e e b e e e eabeeeabeeeareas 4
B o 1 o) € H PRSP 5
3. Rozbaleni a kontrola obSahU...........coiiiiiiiiiiiiiiie e 5
4. Stavba ZAVIIOVYCH tYCT OSY Y weiiiiiiiieiieiie ettt ettt ettt et e st e et e saaeenbeesnaeenneens 9
5. Piipojeni piedni @ Zadni POAPOTY.......eeeuiiieiiiiieiiiecie et e et 12
6. Sestaveni napinaci K1adKy 0SY Y ..cocuviioiiiiiiieeee et 13
I\ (0] 112748 3310110 ) 01} OSSR 17
8. Stavba tiISKOVE Platformmy ......ceeeiiieiiieeeie e e e 19
0. MONLAZ TEMENE OSY Y .uutiieiiiieeiiiieeiteeesiteeeritte ettt e ettt e sbteestteesabteeebeeesabeeesabeeesabeesnnseesnseesnseesnnes 23
10.  MontdZ koncoveEeho SPINACE OSY Y ...eeeiiiiiiiiiieiieeiieiie ettt ettt ettt eaaeesbee e 26
11. MontdZ pravé a leve Strany TAMU ........c.eeeiieiieiieeiiecie et eriee et e eaeesteesaeeaeessaeebeesnaeesseesnnes 27
12, MONtAZ VENTIALOTU ..ottt sttt b et st sbe e b enee 29
13, MoONtAZ SPOANT CASEL OSY Z ..eovrieiieeiieiieeieecite ettt et et st et e ebe e seesabeesaeeesbeessaesnseenseesnseennes 30
| Y (0] 1 VA 1 A e LI/ TR 32
15. MontdZ KOncOVENO SPINACE OSY Z....ccuviieeiiieciieeeiieecieeeetee et et eeee e ree e eaeeesereeessaeeennseeennns 35
16,  MONtAZ AVOU MOLOTT OSY Z..oouvveeeiiieeiiieeitieeiiteeesiteeestteessteesareesssaeessseeessseeessseeessseessssessssseesnns 36
17. MoONtAZ rotOrOVYCH SPOJEK ..eiceriieiiiieeiie et e e e e saee e ee e 38
18.  Pripojeni tiSKOVE POALOZKY.......coouiiiiiiiiieiieie ettt et 40
19. MoONtaZ NOSICE MOLOTU OSY X ..vierureeiieriieeiieriieeteenteeeseensresseesseesseesseesseesseessseesseesseesseesssesnses 42
20.  MONLAZ MOTOTU OSY X ..vtieruiiieriiieeniiteeniteeeriteeetteesiteesteeesteeesaseeessseeesseesnseessseessseeesnseessnseesnns 44
21. Montdz koncovEeho SPINACE 0SY X ....eeiiiiriiieiieiieeieeriie ettt et site ettt e e b e saaeebeesaee e 46
22, MONLAZ JEZACE OSY X.nuriieeiieeeiiieeiiieeiiteeeiteesteeesteeesteeessaeeessseeasssaeasseesnseeessseeessseeesssessnssesnnsns 47
23, MontdZ VOZIKU @XITUAETU .....oouiiiiiiiiieiiie ettt et s 49
B\ (0) 11 %: VA0 1 D G /OSSR 55
25, UKONCENT OSY Z .oeieiiiieeiiieeetieeetee ettt e ettt e etteesteeestaeessaeeessseaassaeassaeansseeasssaessssaessseeesssessnsseennns 60
26.  Napinaci kladka Femene 0SY X .....cccieriiiiiieniieiierie ettt ettt ettt ettt e saeesae e b e snseenes 64
27, MONLAZ TEMENE OSY X ..eiteiuiieeiiieiiiieiiiee ettt e etteeetteesteeessteessebeeesabeessaeesnseeesaseeessbeesnnseesnnseesnnes 66
28. Montdz ramecku LCD PaANEIU.......cocuiiiiiiiiiieiieiie ettt e e e eee 69
29. MontdZ NapaJeciNo ZATOJE .....ccuieiuiieiieeie ettt et 71
30. Montaz FIdiCT JEANOTKY ...cuviieeiie ettt e ee e et e et e e eae e e naeeennnas 78

. \]:'32 tﬂd) www.Ievn;;;g;:liiskarnv.cz

JiIsKARNY



(n)
m

)

ShenZhen GETECH

Jinmny
|

|rl

m
mi
m |
N
= =

www.geeetech.com

32.
33.
34.

ZAPOJENT VOAICTL....veeeeiiiieeiiieeeieeeeiie e etee et e et e et eeestaeeetaeeesaeesssaeesssaeeasseeessseaeasseeensseeenssesesses 80
USPOTAdANT VOAICTL ....vvieiiieeeiiie ettt ettt et e e et e e st e e s sae e e s aseeessseeensseeesseeensnas 92
OdVijeC CIVKY tISKOVE SITUNY...cc.vviiiiiieiiieeciie ettt estee et e et e e e tae e e e e e eaaeessaeeesnseeesnseeensseens 92
Kontrola a zakladni KaliDTace ..........ccooeiiiiiiiiiiiiiiiiecie e 93

www.levne3dtiskarny.cz

e =D 3/94

JiSKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Prava k obsahu. Tento navod, véetné vsech textd, grafiky, obrazk(, informaci a dalSiho obsahu jsou
chranény autorskym pravem. Vlastnikem je Shenzhen Getech Technology CO, LTD, pfipadné
prislusné pobocky a distributofi. Prava k ¢eské verzi ndvodu ndlezi vyhradné distributorovi Levné 3D
tiskarny.

Vsechna prava vyhrazena. Nékteré ochranné znadmky, obchodni ndzvy, servisni znacky a loga
("znacky") pouzité v tomto manudlu jsou registrované a neregistrované ochranné znamky,
obchodni nazvy a servisni znacky spolecnosti Geeetech a jejich pfidruzenych spolecnosti. Poskytnuti
tohoto navodu nesmi byt chapdno jako udéleni souhlasu ke kopirovani, Sifeni nebo uzivani bez
pisemného souhlasu spolec¢nosti Geeetech. Jakékoli neopravnéné pouziti jakychkoli informaci,
material( nebo znacek mlze byt v rozporu se zdkony o autorskych pravech, zakony o ochrannych
znamkach, zakony o ochrané soukromi a / nebo jinymi zakony a predpisy.

Omezeni odpovédnosti. Spolecnost Geeetech ani Zadna z nasich pfidruzenych spolecnosti a
distributor(i nenese odpovédnost za vady nebo selhani vyrobku nebo za Skody zplsobené béznym
opotfebenim, nespravnym pouZitim nebo zneuzitim vyrobku, Upravou vyrobku, nespravnym
vybérem vyrobku, nedodrzenim pokynud z navodu dostupnych k vyrobku. Vzddvame se timto
veskeré odpovédnosti za Skody na zdravi nebo zranéni vyplyvajici z neodborné montaze nebo
provozu nasich vyrobku v rozporu s platnymi bezpecnostnimi predpisy a dostupnymi navody.
Spoleénost Geeetech nenese Zadnou zodpovédnost ani neodpovida za jakékoli Skody zplsobené
viry nebo malware, které mohou infikovat pocitac, telekomunikacni zafizeni nebo jina zafizeni
stahovanim informaci nebo materidll souvisejicich s produkty spole¢nosti Geeetech. Vyse uvedené
omezeni se nevztahuje na odpovédnost za Skody v rozsahu stanoveném zakony v misté prodeje.

1. Bezpecnost

Stavba tiskarny bude vyzadovat urcité mnozstvi fyzické obratnosti, zdravého rozumu a dikladného
pochopeni toho, co délate. Poskytli jsme vam tento podrobny navod, ktery vam pomuze tiskarnu
snadno sestavit.

NemuUZeme nést zodpovédnost za vase zdravi a bezpecnost pfi stavbé nebo obsluze tiskarny.
Dukladné si proto prectéte celou prirucku jesté pred zahdjenim vystavby nebo nakupem a zvaite,
zda je pravé tento model pro vas vhodny.

Stavba a provoz zahrnuje také elektrické soucasti, proto by méla byt prijata veskera nezbytna
opatfeni a zdsady bezpecéné prace. Montaz napdjeciho zdroje by méla provadét osoba s prislusSnym
opravnénim dle vyhl. §50. Tiskarna pracuje na 12V, které dodava certifikovany napajeci zdroj.
Pamatujte na to, Ze vzhledem k vysokym proudim, je i v nizkonapétovych ¢astech nezbytné
dodrzovat bezpecnost prace a tento montazni navod.

Pri 3D tisku se vyskytuji vysoké teploty, tiskova tryska (extruder) mize mit i 230° C, tiskova
podlozka az 110° C a extrudovany roztaveny plast bude mit zpocatku teplotu kolem 200° C, proto

- www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 4/94

JisKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

by méla byt vénovana zvlastni péce a pozornost pii manipulaci s témito souc¢astmi tiskarny béhem
provozu.

Doporucujeme vam nenechavat tiskarnu bézet bez dozoru alespon do doby, nez budete mit jistotu,
Ze je plné funkcni a spolehliva. | potom je potfeba dodrZovat zasady bezpecného tisku abyste
predesli pripadnym skoddm. Neneseme zodpovédnost za jakoukoli ztratu, poskozeni, ohrozeni,
zranéni ¢i jiny vysledek zpUsobeny neodbornou stavbou, manipulaci nebo pouZivani tiskarny.

2. Priprava

1. Z krabice vybalte celou stavebnici a prekontrolujte, zda jsou k dispozici vSechny soucasti dle
listu soucastek. Zkontrolujte, zda nedoslo k jejich poSkozeni naptiklad pFi prepravé. Kazda soucastka
je viditelné oznacena svym cislem.

2. PFi zjiSténi chybéjicich nebo poskozenych soucasti nas, prosim, neprodlené kontaktujte pres
email nebo kontaktni formular v e-shopu. Pripojte, prosim, i fotografii dilu a kopii spodni ¢asti listu

soucastek, kde je uveden podpis kontrolujiciho.

3. Prectéte si celou kapitolu navodu, abyste si udélali prehled o tom, co vas ¢eka a mohli
odhadnout ¢asovou naroCnost dané operace.

4. Nez zacnete, prehledné si rozmistéte vSechny soucdastky. USetfite tak cas pfi hledani.
Soucastky nemichejte, zejména Srouby a matice.

5. Ujistéte se, Ze praci zvladnete. Pokud ne, vyhledejte pomoc nékoho, kdo ji zvladne.
6 Zajistéte si dostatek pracovniho prostoru.

7. Stavebnice obsahuje malé casti, drzte je z dosahu déti a domdcich mazlicka.

8 V pfipadé, Ze se dostanete pfi stavbé do potizi, kontaktujte nas zakaznicky servis.

3. Rozbaleni a kontrola obsahu

Rozbalte krabici, vyndejte vSechny soucastky a diikladné je zkontrolujte. Jak vidite, vSechny soucastky
jsou peclivé zabaleny, chranény proti poskozeni a oznaceny.

www.levne3dtiskarny.cz
5/94

JISKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Vsechny akrylové &asti jsou oznaceny a opatfeny ochrannou félii nebo papirem proti poskrabani.
Papir Ci folii dle uvazeni odstrante. Jejich odstranéni ¢i ponechdani nema vliv na spravnou funkci
tiskarny.

i www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 6/94
JISKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

-

Tipy:

! g www.levne3dtiskarny.cz
=t =D

7/94
JisKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
1. Pfed montazi si pripravte potrebné dily a rozlozte si je v poradi, v jakém je budete potiebovat.
Usetfite tim spoustu ¢asu pfti hledani.
2. Cislo dilu vidy odpovida &islu v seznamu dild. Nékteré dily neni mozné z diivodd rozméri

oznacit, v takovém pripadé se orientujte podle vzhledu. V seznamu dilt naleznete obrazek, jak ma dil

vypadat.

www.levne3dtiskarny.cz
8/94




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

4, Stavba zavitovych tyci osy Y
Video

Krok 1: Sestaveni dvou vodicd.

dil pocet dila Cislo dilu obrazek

M10 zavitova tyc 2 5

5 RS O

Spojka osy Y 2 Ald
L g
Pérova podlozka M10 6 19
O
Podlozka M10 8 9 .
Matice M10 8 13 :

Matice a podlozky nasroubujte jednotlivé v tomto poradi:

1) Spojku A14 nasurite doprostred.

2) Z levé strany postupné navléknéte podlozku M10, matici M10 (podlozku s matici naSroubujte
az doprostied), matici M10, pérovou podlozku M10 a podlozku M10

3) Z pravé strany navléknéte pérovou podlozku M10, podlozku M10, matici M10 (nasSroubujte
az doprostied), matici M10, pérovou podlozku M10 a podlozku M10

www.levne3dtiskarny.cz

. SN . S
EVNE Sal) 9/94




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

4) Opakujte i pro druhou zavitovou ty¢

1

Connecting
fender
I A M10 hex nut
L A
M10 washer M10 washer M10 washer

M10 spring washor

M10 spring washer

M10 hex nul M40 washer M10 spring washer

M10 hex nut

P . www.levne3dtiskarny.cz
leve 3=D 10/94

PiskARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
Krok 2: Montaz 2 vodicich tyci
dil pocet dila Cislo dilu obrazek
vodici ty¢ M8 2 3
délky 410mm %
Linedrni lozisko 4 36
LM8UU

Na kazdou ty¢ navléknéte 2 linearni loZiska. Pfed navléknutim se ujistéte, Ze je loZisko bez nedistot a

prachu

| , - www.levne3dtiskarny.cz
| ::VNLBiD 11/94
JisKARNY




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

5. Pfipojeni predni a zadni podpory
Video

V nékterych stavebnicich mohou byt zajistovaci krouzky stfibrné barvy, coz nema, v tomto ptipadé,
zadny vliv na funkci. V nékterych krocich prace na X ose je ale tfeba dbat na barvu krouzku, coz
byva uvedeno v pozndmce.

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Akrylova deska 2 A9,
(predni)
A10 /
Akrylova deska 2 Al1l, ,
(zadni)
A12 /
Podlozka M10 4 9 o
Matice M10 4 13
Zajistovaci 2 20
krouzek
iLy
s 7

- . g www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 12/9
JISKARNY




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 1: Zavitové tyCe prostrcte zadnimi deskami A1l a Al12. Ze strany Al12 zajistéte zavitové tyce
podlozkou M10 a matici M10.

Krok 2: Nasurite zajistovaci krouzky na vodici tyCe vidy z jedné strany. Touto stranou zasurite tyce do
otvoru v zadnich deskach tak, aby hrana tyce licovala s vnéjsi stranou zadni desky a zajistéte
zajistovaci krouzky z vnitfni strany zadni desky.

Krok 3: Nasunte predni desku A10 a A9. PrizpUsobte rozte¢ mezi prednimi a zadnimi deskami tak, aby
vodici tyCe presné zapadly na své misto. Zavitové tyce zajistéte podlozkou M10 a matici M10. Pred
dotaZenim matic zkontrolujte, zda jsou tyce a desky na sebe kolmé.

Al2

A9

6. Sestaveni napinaci kladky osy Y

Video

Dily Pocet Cislo dilu Obrazek

Kulickové loZisko 2 46
MR8477

www.levne3dtiskarny.cz

v F=D) 13/94




|

i

ShenZhen GETECH

GEEETECH www.geeetech.com
Drzak kladky 1 41
Kladka 1 45
@ Fe
¢7
Sroub M3x20 1 28 E
Kridlova matice M3 1 16
ot
Sroub M4x25 1 33 E
Samojistici matka 1 15
M4 ~
*‘5"-')

Krok 1: Prostréte Sroub M3x20 otvorem v kratké strané drzaku kladky.

www.levne3dtiskarny.cz

14/94




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 2: Z kazdé strany kladky vlozte kulickové loZzisko MR84Z7Z.

V nékterych stavebnicich je kladka dodavana jiz sestavena.

Krok 3: Vlozte kladku do drzaku, prostrcte Sroub M4x25 a zajistéte samojistici matici M4. Pro dotazeni
matice pouZzijte naradi. Matici dotahnéte tak, aby se kladka volné otacela.

i i www.levne3dtiskarny.cz
=i =D 15/94
JisKARNY



i||!

i

=S=Z: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 4: Sroub drzaku kladky prostréte otvorem v piedni desce tak, aby byla kladka uvnitf konstrukce.

Zajistéte ktidlovou matici.

www.levne3dtiskarny.cz

v F=D) 16/94




ShenZhen GETECH

GEEETECH www.geeetech.com
7. Montaz motoru osy Y
video
Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
Fixacni deska 1 Al3
motoru osy Y
Krokovy motor 1 62
Remenice 1 44
Q!‘%Mﬁdiw
Sroub M3x12 3 26
'b‘—-\mﬂlmllm
Sroub M3x20 2 28
'b‘—-\mﬂlmllm

Nevni =D

JiSKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

17/94



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Ctvercova matka M3 2 17 °

Poznamka: Na nékterych obrazcich se mize vyskytnout jiny typ femenice. Na stavbu ani funkci
tiskarny to vSak nema zadny vliv.

Krok 1: Namontujte femenici na hfidel motoru. Remenici nasurite tak, aby jeden ze zajistovacich
Sroubl femenice byl na strané plochy hfidele. Oba Srouby dotahnéte co nejtésnéji.

Krok 2: PfiSroubujte motor osy Y k drzaku tfremi Srouby M3x12 tak, aby vystupek drzaku sméroval na
opacnou stranu, nez elektricky konektor motoru.

Krok 3: Zasunte drzak motoru osy Y do ¢tvercového otvoru predni desky. Pfitlacte pfimérenou silou
tak, aby drzak zapadl na své misto. Bud'te opatrni, aby nedoslo k prasknuti predni desky.

i i www.levne3dtiskarny.cz
levwe =D 18/94
JisKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Vlozte Ctvercové matice do drzaku motoru osy Y a ten zajistéte dvéma Srouby M3x20 k predni desce.

8. Stavba tiskové platformy

video

Dily Pocet Cislo dilu Obrazek

Zakladni deska 1 A15
tiskové platformy

Blok loziska 4 Al6

i i www.levne3dtiskarny.cz
=i =D 19/94
JisKARNY



ShenZhen GETECH

GEEETECH www.geeetech.com
Uchyt femenu 1 42
Vazaci pasek 4 66
Sroub M3x10 2 25
Sroub M3x20 8 28
Matka M3 8 11
! . www.levne3dtiskarny.cz
Nevni 3=D 20/94

JiSKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 1: PfisSroubujte Uchyt femenu ke spodni strané zakladni desky dvéma Srouby M3x10.

Krok 2: Ke spodni strané zakladni desky pfisSroubujte také Ctyfi bloky loZisek vidy dvéma Srouby
M3x20 skrz vné&jsi otvory. Srouby zajistéte maticemi M3.

www.levne3dtiskarny.cz
21/94

JiIsKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok3: Nasadte tiskovou platformu na vodici tyce tak, aby linearniloZiska zapadla do otvor( v blocich.
Nasledné polohu lozZisek zafixujte stahovacim paskem. Prebytecné konce stahovacich pasku
odstranite.

, www.levne3dtiskarny.cz
| =E\IN133'£D 22/94
JisKARNY



ShenZhen GETECH

GEéé;r:EC H www.geeetech.com

9. Montaz remene osy Y

Video

Q<

Dily Pocet slo dilu Obrazek

Rozvodovy femen 1 39 9
Sroub M3x10 2 25 M

Podlozka M3 2 7 Q

www.levne3dtiskarny.cz

EVNE == 23/94
ISKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 1: Do jednoho konce femenu vyvrtejte otvor o priméru 3 mm ve vzdalenosti cca 30 mm od
konce femenu.

Krok 2: Zafixujte rozvodovy femen k Gchytu Femenu $roubem M3x10 s podlozkou M3. Sroub vsurite
z hladké strany femene. Pozor, na prvnim a tfetim obrazku je femen uchycen Spatné!

Krok 3: Obepnéte femen pres femenici motoru a provlecte kladkou v napinaku.

Krok 4: Mirné povolte $roub napindku. Remen dostate¢né napnéte k drzaku Femene a oznacte misto
pro druhy fixaéni otvor. Vyvrtejte diru o prdiméru 3 mm na druhém konci femene. Remen zafixujte k
drzaku remene Sroubem M3x10 s podlozkou M3.

Krok 5: V pripadé potreby utahnéte napinak femene a ujistéte se, Ze je femen dostatecné napnuty.

Tip: Prilis volny femen zpuUsobi nekvalitni posun vose Y a tim dojde k deformaci vyrobku. P¥ilis
utaZeny femen zpUsobi rychlé opotiebeni femene.

= R o ; AT ANV \“‘“?’\\'1“ A
.,,m,-;mm.rnmf:r ] KR .-'i“-..m;"h-‘ SRR T bR quﬁummuiw_muumm\ﬁhu\ii Wiy

. www.levne3dtiskarny.cz
EVNE 5D 2a/9
JiISKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

www.levne3dtiskarny.cz

= =D 25/94



m |
N
= =

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

10. Montaz koncového spinace osy Y

video

Matka M2,5

Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
Koncovy spinac 1 56
Sroub M2,5x16 2 22
2 10

Vsunte matice do otvor(l v zadni desce a pfisSroubujte jej dvéma Srouby M2,5x16.

JisKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

26/94



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

GEEETECH

r‘iﬂ

Montaz pravé a levé strany ramu

11.
Video
Dily Pocet Cislo dilu Obrazky
XZ rdm 1 Al
Levy bocni ram 1 A2
Pravy boc¢ni ram 1 A3

- www.levne3dtiskarny.cz
27/94

EVNE
ISKARNY




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Sroub M3x16 6 27

Ctvercova matice 6 17

M3 -

Krok 1: Zasunte levy a pravy bocni ram do otvorli v XZ rdmu. Zasurite ¢tvercové matice do otvoru
v bocnich ramech a zajistéte Srouby M3x16.

Pokud nékteré otvory nejsou zcela presné, prosim, upravte je pilnikem.

. u— g www.levne3dtiskarny.cz
=WNE F—f‘szD)" 28/94




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

12. Montaz ventilatoru

Video

Dily Pocet Cislo dilu Obrazky
Ventilator 1 53 .
O
N
-\ il
Sroub M3x30 4 29
| tyonanissases
- |
Samojistici matka 4 14
M3 @
S \-

Upevnéte ventilator pomoci ¢tyr sSroubl M3x30 a samojisticich matic M3 k levé strané ramu. Draty
ventilatoru musi smérovat smérem k rdmu. Smér proudéni vzduchu ventilatoru musi byt smérem od
rdmu. Pro upevnéni mliZzete misto samojisticich matic pouzit i obycejné matky M3 (Cislo dilu 11).

| ] www.levne3dtiskarny.cz
evié =D 29/94




: ShenZhen GETECH
GEEETECH

www.geeetech.com

13. Montaz spodni casti osy Z

Video
Dily Pocet Cisla dilGi Obrazky
Zakladna motoru osy Z 1 A4
Zakladna motoru osy Z 1 A5 I !

Podpora zdkladny motoru 3 A6
osyZ ‘

Podpora zdkladny motoru 1 A7
Sroub M3x16 10 27 Em

Ctvercova matka M3 10 17

Krok 1: Spojte zdkladnu A4 s jednou podporou A7 a jednou podporou A6. Zajistéte Srouby M3x16 a
matkou M3.

Krok 2: Spojte zakladnu A5 s dvéma podporami A6. Zajistéte Srouby M3x16 a matkou M3.

Krok 3: Nasadte smontované dily do otvord v rdmu. Zakladna A4 prijde na stranu s ventilatorem viz
obrazky.

. e N www.levne3dtiskarny.cz
svnE =D 30/94




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 4: PrisSroubujte zakladny k ramu pomoci Sroubl M3x16 a matkou M3.

Leva strana

p . www.levne3dtiskarny.cz
Nevie =D 31/04
JisKARNY



|

i

GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Prava strana

14. MontazosyY k ose Z

Video
Dily Pocet Cisla dila Obrazky
Sroub M3x16 2 27 ey e
Sroub M3x20 4 28
e
Matka M3 4 11
e
Ctvercova matka 2 17
M3 N
i . www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 32/94




S=2 ShenZhen GETECH

m |
N
= =

www.geeetech.com

Krok 1: Vlozte osu Y do hlavniho ramu.

www.levne3dtiskarny.cz

ll@ 33/94

JISKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 2: Spojky osy Y priSroubujte ¢tyfrmi Srouby M3x20 k hlavnimu rdmu a zajistéte matkami M3.
V pripadé potieby uvolnéte matice na zavitovych tycich, aby osa Y presné sedla do hlavniho ramu.

—————————

B e r— Pttt L0 =

, www.levne3dtiskarny.cz
::V‘Nl:m 34/94
JisKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 3: Sesroubujte zadni panel osy Y s bo¢nimi ramy pomoci Sroubu M3x16 a ¢tvercovych matic.

Krok 4: Ujistéte se, Ze matice na zavitovych tycich osy Y jsou na spravnych mistech a pevné je
dotahnéte.

15. Montaz koncového spinace osy Z

Video
Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
Koncovy spinac 1 56 .f.,
&)
-
Sroub M2,5x16 2 22
Matka M2,5 2 10 (&)

| ] www.levne3dtiskarny.cz
evié =D 35/94




=S=Z: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krokl: Namontujte koncovy spina¢ na vnéjsi stranu vycnélku podpory zékladny osy Z (A7) pomoci
dvou Sroubll M2,5x16 and matic M2,5.

16. Montaz dvou motorti osy Z

Video

Dily Pocet Cislo dilu Obrazek

Krokovy motor 2 62

Sroub M3x12 8 26

www.levne3dtiskarny.cz
36/94

Nevnié =D

JiSKARNY




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 1: Kabely krokového motoru protahnéte otvorem v hlavnim ramu.

Krok 2: krokovy motor pfisSroubujte ¢tyfmi Srouby M3x12.

Postup opakujte pro druhy motor.

p . www.levne3dtiskarny.cz
Nevie =D 37/04
JisKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
17. Montaz rotorovych spojek
video
Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
Rotorova spojka 2 43

Krok 1: Prfipojte obé rotorové spojky uzSim otvorem k hfidelim motorG. Pokud nelze spojku
dostatecné nasunout povolte zajistovaci sSrouby. Dbejte na to, aby fixacni Sroub spojky sméroval
k ploché strané hridele.

Poznamka:

Osové otvory na spojce nejsou stejné. Na hridel motoru patfi uzsi strana o priméru 5 mm.

8mm Threaded

rod
5mm_motor
ey shaft
flat
side

' , www.levne3dtiskarny.cz
Nevie =D 38/94
JISKARNY



(n)
m

||I!II!II||
i)

m |
N
= =

m
m|

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Nevwi =D

JiSKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

39/94



m |
N
= =

ShenZhen GETECH
www.geeetech.com
18. Pripojeni tiskové podlozky
Video
Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
Sada tiskové 1 59
podlozky
Sroub M3x35 4 30
Podlozka M3 12 7
PruzZina 4 35
G
&
Svorka 4 48 ™,
s
-
Kridlova matice M3 4 16 o~
& A
Borosilikatové sklo 1 60

=

RNY

JisxA

www.levne3dtiskarny.cz
40/94




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 1: Namontujte tiskovou podlozku k platformé c¢tyrmi Srouby M3x35. Draty smérujte doll a
dozadu. Mezi podlozku a platformu nasurite na Sroub pruZinu a zajistéte kfidlovou matici.
Borosilikatové sklo poloZte na podlozku a sevrete svorkou k podlozZce.

e - R L= -
SrSE . Lo

, www.levne3dtiskarny.cz
ﬁVNEgﬁo 41/94
JisKARNY




ShenZhen GETECH

GEEETECH www.geeetech.com
19. Montaz nosice motoru osy X
Video
Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
1 ‘B
Matice osy Z 18 =
Nosi¢ motoru
osy X 1 M1
-
Linearni lozisko \ !
1 38 2]
LMH8LUU &,ﬁﬁ"
Sroub M3x30 29 1 L=
Sroub M3x6 23 6 o
Podlozka M3 7 2 \ o
PruzZina 35 1

Nevwi =D

JiSKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

42/94




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 1: Prostrcte matici osy Z ze spodni strany otvorem v nosi¢i motoru osy X a pfipevnéte ¢tyrmi
Srouby M3x6.

Krok 2: Prostréte linearni lozZisko ze spodni strany otvorem v nosi¢i motoru a pfipevnéte jej dvéma
Srouby M3x6.

Krok 3: Na Sroub M3x30 nasunite podlozku M3, pruzZinu a dalsi podlozku M3. Vytvofenou sestavu
nasSroubujte z vrchni strany vedle linearniho loZiska zhruba do poloviny.

M3 X 6MM

M3 x 30mm

M3 X 604N

www.levne3dtiskarny.cz
43/94




ShenZhen GETECH

GE Eé;réc H www.geeetech.com

20. Montaz motoru osy X

Dily Pocet Cislo dilu Obrazek
Sroub M3x6 3 23
Krokovy motor 1 62
Remenice 1 44 o, ’
Q‘—%..;,,:‘earw

Pozndmka: Na nékterych obrazcich se muize vyskytnout jiny typ femenice. Na stavbu ani funkci

tiskarny to vSsak nema zadny vliv.

Krok 1: Namontujte femenici na h¥idel motoru. Remenici nasurite tak, aby jeden ze zajistovacich

Sroubl femenice byl na strané plochy hfidele. Oba Srouby dotdhnéte co nejtésnéji.

JISKARNY

i ] < www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 44/94




m |
N
= =

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 2: Krokovy motor pfipevnéte tremi Srouby M3x6 k nosic¢i motoru. Motor orientujte elektrickym
a matice.

konektorem smérem vzhiiru. Remenice sméFuje na stejnou stranu, jako je umisténo linedrni loZisko

M3 X 6mm

JisxA

=

www.levne3dtiskarny.cz
A '[\'F ‘|/'

45/94



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

21. Montaz koncového spinace osy X

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Sroub M2,5x8 2 21 —
Koncovy spina¢ 1 56 7|\

o
™

Dvéma Srouby M2,5x8 pfisSroubujte koncovy spina¢ na vrchni stranu nosi¢e motoru tak, aby pdka
spinace smérovala ven.

, www.levne3dtiskarny.cz
::V‘Nl:m 46/94
JisKARNY



m |
N
= =

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

22.

Montaz jezdce osy X
Video
Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Matice osy Z 1 18 ‘B
Jezdec osy X 1 M2

, www.levne3dtiskarny.cz
Nevie =D 47/94
JisKARN




GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
-
Linearni loZisko 1 38 '
LMH8LUU &;.E#
Sroub M3x6 6 23 =

Krok 1: PfiSroubujte matici osy Z k jezdci osy X ze spodni strany ¢tyfmi Srouby M3x6.

Krok 2: PfisSroubujte linearni loZisko k jezdci osy X ze spodni strany dvéma Srouby M3x6.

Nevwi =D

JiSKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

48/94

-




=S=Z: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

23. Montaz voziku extruderu

Video

slo dilu Obrazek

Q<

Dil Pocet

Vozik extruderu 1 M3

Konzola loZiska 4 M4 U

Drzak extruderu 1 M5

www.levne3dtiskarny.cz
49/94

Nevnié =D

JiSKARNY




GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
Linedrni lozisko
37
LM8LUU
Sroub M3x6 23 h
Sroub M3x12 26 h
Sroub M4x6 32 _
Matice M3 11 E)

Krok 1: Lehce pfiSroubujte ¢tyti loZiskové konzoly osmi Srouby M3x6 ze zadni strany voziku.

=i =D

JISKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

50/94




ShenZhen GETECH

LLILIEHT
Il
|I||]| il

m |
N
= =

www.geeetech.com

(n)
m
m
m|

Krok2: Do drzaku vloZte dvé linearni lozZiska a pevné pfitahnéte vSechny Srouby.

www.levne3dtiskarny.cz
51/94

JiskARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

LLILIEHT
Il
|I|||| il

m |
N
= =

(n)
m
m
m|

Vénujte pozornost predni a zadni strané

www.levne3dtiskarny.cz
52/94

JiskARNY



II!

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

|I||” il

m L
N
= =

finy
Il

(n)
m
m
m!

Krok 3: Pripevnéte drzak pasu na zadni stranu voziku dvéma Srouby M3x12 a maticemi M3.

www.levne3dtiskarny.cz
53/94




ShenZhen GETECH

€CH www.geeetech.com

(n)
m
(g 3 IYTILCCIT

Krok 4: PrisSroubujte drzak extruderu k predni strané voziku dvéma Srouby M4x6.

www.levne3dtiskarny.cz

l=vni =D 54/94




i)

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

JIbtnin)
Iiny

m |
N
= =

(n)
m
m
m!

24. MontazosyXaZz

Video

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek

Zavitova ty¢ délky 2 4 —

300 mm

Vodici ty¢ 322 mm

Vodici ty¢ 390 mm

Y www.levne3dtiskarny.cz
L:VN'&:B_;D 55/94

JiIsKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Zajistovaci krouzek 4 20 i. mll

Krokl: NasSroubujte zdvitovou ty¢ do jezdce osy X. Druhou zavitovou ty¢ nasroubujte do nosice
motoru osy X.

Pozor: jezdec i nosi¢ musi byt ve stejné vzdalenosti od konce tyce. Vzdalenost ovérte metrem.

! g www.levne3dtiskarny.cz
| =:VNL-3_:“D 56/94
JisKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 2: Pfipojte zavitovou ty¢ nosi¢e motoru osy X ke spojce levého motoru osy Z. Pevné dotahnéte
zajistovaci Srouby spojky. Vsunte 322 mm vodici ty¢ (dil 1) do linedrniho loZiska nosi¢e motoru osy X.

ARG L. AT S,
SARATYE AT

IR0 L MO oo

MO Lo
CHT T L O e TV

STAL_ P achE s

www.levne3dtiskarny.cz

l, EVNE 57/94
HiskARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 3: Vsurite obé vodici ty¢e 390 mm (dil 2) do nosi¢e motoru osy X a nasunte na né vozik extrudéru.

Krok 4: Nasunite jezdce osy Z na vodici ty¢e osy X. Nasunte zavitovou tyc osy Z do spojky motoru osy
Z. Pevné dotahnéte zajistovaci sSrouby spojky. Vsurite 322 mm vodici ty¢ (dil 2) do linedrniho loZiska

jezdce osy Z.

' , www.levne3dtiskarny.cz
Nevie =D 58/94
JISKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 5: Zajistéte vodici tyce zajistovacimi krouzky na vnéjsich koncich.

ittt

' , www.levne3dtiskarny.cz
N=vni =D
59/94
JiSKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Pozor: Pokud mate zajistovaci krouzky ¢erné barvy, umistéte vsechny Ctyri krouzky na pravou stranu
vodicich ty¢i. Dva z vnitini strany a dva z vnéjsi viz obrazek.

25. Ukonceniosy Z

Video
Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Ukonceni osy Z 2 A8
Sroub M3x16 4 27
Ctvercova matice A 17
M3 <

I LS www.levne3dtiskarny.cz
levne 3D 2t
JiSKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
Zajistovaci krouzek 2 20 :'“ /
Podlozka M3 6 7 O

Krok 1: Na obé vodici ty¢e nasunte zajistovaci krouzek.

Krok 2: Na tyce umistéte ukonceni osy Z. Tyce kroutivym pohybem opatrné nasunte do otvor(.
MuUZete pouzit mazivo. NepouZzivejte silu, hrozi zni¢eni akrylového dilu.

Krok 3: Ukonceni zajistéte dvéma Srouby M3 a ¢tvercovymi maticemi M3 k hlavnimu ramu.

Krok 4: Umistéte zajistovaci krouzek pod ukonéeni osy Z a utahnéte zajistovaci sroub.

www.levne3dtiskarny.cz

61/94




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

24 Montaz extruderu

Video
Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Extruder MK8 1 63
Sroub M4x6 2 32
Podlozka M4 2 8 o

www.levne3dtiskarny.cz
62/94




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 1: Namontujte extruder k drzaku extruderu pomoci dvou Sroubll M4x6 s podlozkami M4.

B s W

, www.levne3dtiskarny.cz
| ﬁVNEgﬁo 63/94
JisKARNY



= ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

26. Napinaci kladka remene osy X

Video (Video je pouze orientacni. Vy pouzijte Srouby M3x40.)

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Drzak kladkz 1 41
Kladka 1 45 A%
'
Kulickové loZisko
2 46
MR84zz a
Sroub M3x40 1 31 h
Sroub M4x25 1 33 h
Podlozka M3 1 7 0
Podlozka M4 1 8 O
Samojistici matice
1 15 @.
M4 L=
Kridlova matice '
1 16 P
M3 =
i " www.levne3dtiskarny.cz
| =E\IN:;3'£D 64/94

JiSKARNY



m |
N
= =

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 1: NasSroubujte Sroub M3x40 s podlozkou M3 z vnitfni strany drzaku kladky

strany kladky jedno

Krok 2: Pokud jsou kulickova loZiska a kladka dodany samostatné, vlozte loZiska do kladky, z kazdé

p . www.levne3dtiskarny.cz
Nevie =D 65/04
JisKARN




: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 3: Vlozte kladku do drzdku a do otvoru vlozte sroub M4x25 s podlozkou M4. Sroub zajistéte
samojistici matici M4. Matici utahnéte tak, aby se kladka v drzaku volné otacela.

*Matici pfilis neutahujte. Kladka se musi v drzaku volné otacet.
27. Montaz femene osy X

Video

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek

Rozvodovy femen 1 40 9

Krok 1: Jeden konec femene vlozte do levé strany drzaku femene na voziku extruderu. Dbejte na to,

aby zuby femene zapadly do drazek v drzaku.

Krok 2: Druhy konec femene protahnéte otvorem v nosic¢i motoru osy X a obepnéte jej okolo
femenice motoru.

. w— L g www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 66/94
JISKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 3: Protahnéte femen napinaci kladkou. Napinaci kladku umistéte do otvoru v jezdci osy X tak,
Ze hlava Sroubu kladky bude sméfrovat smérem k ramu. Zajistéte kfidlovou matici. Matici pfilis
neutahujte, aby bylo mozné femen napnout.

Krok 4: Natahnéte fremen zpét k drzaku Femene ve voziku extruderu. Pfimérte femen a urcete délku
femene k ustfiZzeni. Pfed ustfizenim se ujistéte, Ze je délka femene opravdu spravna. Pfebytecnou
¢ast odstiihnéte. Remen vloZte do drzaku.

Krok 5: Napnéte femen napinaci kladkou. Malo napnuty femen zpUsobi nepfesnost pohybu
extruderu, coZ bude mit dopad na kvalitu tisku. PFilis napnuty femen se rychleji opotrebuje.

www.levne3dtiskarny.cz

ﬁlﬁm 67/94
JisKARNY



(n)
m

|

LLILIEHT
Il
|I|||| il

m
m|

m |

N
I

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Witk

AL SLARLRBLRRARRA

MERUUOH

EVNE el

www.levne3dtiskarny.cz

68/94

i |




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

*Dbejte na spravné otoceni drzaku kladky. Hlava Sroubu kladky musi sméfovat smérem k ramu.
V opacném pfripadé hrozi pfi pohybu jezdce poSkrabani ramu.

28. Montaz ramecku LCD panelu

Video

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek

Display LCD 2004 1 65

Ramecek LCD 1 A18

Drzak ramecku LCD 2 A19

\ u U

P . www.levne3dtiskarny.cz
ﬂl@ 69/94

VisKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Distancni podlozka 4 Al7 o
Sroub M3x20 6 28
Matice M3 6 11 @

Knoflik 1 52 g

Krok 1: Prostréte Sroub M3x20 hornim otvorem ramecku LCD. Nasunte na Sroub distanc¢ni

podlozku, $irsi konec dridku rémecku a nakonec desku LCD displeje. Sroub zajistéte matici M3 a
postup opakujte pro zbylé tfi otvory.

i i www.levne3dtiskarny.cz
levwe =D 70/9
JisKARNY



ShenZhen GETECH

GEEET

m (T

CH www.geeetech.com

RALLER R L& LR LAgid

N CLE I
-

29. Montaz napajeciho zdroje

Dbejte na spravné zapojeni vodic. Nespravné zapojeni mlzZe zpUsobit Uraz elektrickym proudem,
pozar nebo zniceni tiskarny. Zapojeni nebo kontrolu svéite osobé opravnéné provadét prace na
elektrickych zafizenich dle Vyhlasky &. 50/1978 Sb. Ceského ufadu bezpeénosti prace a Ceského
banského urfadu o odborné zpuUsobilosti v elektrotechnice. Vyrobce ani prodejce nenese
odpovédnost za Skody zpisobené neodbornou montazi.

Video

. e N www.levne3dtiskarny.cz
svnE =D 71/94




GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Napajeci zdroj
paj ) 1 61
~230/=12V
Sroub M3x10 3 25 W
Sroub M3x16 se 5 24
zapustnou hlavou I;W
Matice M3 2 11 @
.
Napajeci zasuvka i ‘
s kabelem a vypinacem 1 57 .
230V 0
Napajeci kabel zakladni
1 58
desky 12V

Nevne =D

JiSKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

72/94




=== ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 1: Pokud je napajeci zasuvka pfipojena ke kabelu s vypinacem, poznacte si pozice vodict podle

barev a vodice odpoijte.

www.levne3dtiskarny.cz

EVNE sl 73/94

JiSKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 2: Prostrcte kabely od vypinace levym otvorem v pravé bocni ¢asti zakladny a vypinac zasunte

do otvoru. Uslysite cvaknuti, vypina¢ musi pevné drzet v otvoru.

Krok 3: Kabel k zasuvce prostrcte zpét pravym otvorem a pripojte vodic¢e podle obrazku:

www.levne3dtiskarny.cz

=D 74/94

JISKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 4: PrisSroubujte zasuvku dvéma Srouby M3x16 s pulkulatou hlavou a zajistéte maticemi M3.

Krok 5: Prekontrolujte, Ze krytky konektorud jsou dostatecné navléknuty na pripojenych vodicich.

Krok 6: Zbylé vodice od vypinace prostrcte zpét levym kulatym otvorem. Pravym otvorem prostrcte
napajeci kabel zakladni desky.

i ] < www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 75/94
JiISKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

110V/220V is galectad by switch
Bafore power on please chack
Input voltage avoidingdemage.

P . www.levne3dtiskarny.cz
leve 3=D 76/94

PiskARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 8: Na pravou stranu prisSroubujte napdjeci zdroj pomoci tii Sroubd M3x10.

Krok 9: Pripojte vodice k napdjecimu zdroji podle tabulky a obrazku. Svorky radné dotahnéte.

Svorka Vodic Barva vodice
L Faze Hnédy nebo cerny
N Nula Modry
=
Zem Zluty/zeleny
V- /COM - Cerny
V+ + Cerveny

" _e www.levne3dtiskarny.cz
ﬁlm 77/94
JiskARNY




GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

RS

S

NN -.r"n..-L,L..r
__.a\__,--.__,t,_,.L,-ln__,

',\,.-'\,.‘\_,I\....L.ru
JWULA IO
¥ Sl _..-'I._,r'l..."-.._,-L,-"

Krok 10: Uzavrete kryt svorek napajeciho zdroje, abyste predesli Urazu elektrickym proudem.

rv v

rd

30. Montaz ridici jednotky

Video
Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Ridici deska 1 64
Oboustranna lepici
, 1 50
paska
P y www.levne3dtiskarny.cz
EVNE 78/94

BisKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Chladi¢ 1 49 ﬁz

Distancni sloupek 4 47

Sroub M3x12 4 26 c=

Krok 1: Podle velikosti chladi¢d ustfihnéte 4 kousky oboustranné lepici pasky a pasku nalepte na

chladice.

Krok 2: PFilepte chladie k ¢iptim na Fidici desce. Cipy A4988 naleznete na modulech fizeni krokovych
motor( umisténych v blizkosti vétSiho mnoZstvi pripojovacich konektora.

Krok 3: Zezadu vtlacéte distancni sloupky do otvor( v fidici desce. Pomoci ¢tyr Sroubl M3x12 a
podloZzek M3 pripevnéte fidici desku k levé strané rdmu. Vénujte pozornost sméru montaze fidici
desky. Sada pripojovacich konektor( bude nahofte, zeleny pfipadné modry konektor dole. Pokud
desku namontujete obracené, bude deska nedostatecné ofukovana chladicim vzduchem

z ventilatoru a muze dojit k jejimu zniceni.

i i www.levne3dtiskarny.cz
EVNE 45D 79/94
JisKARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

31. Zapojeni vodicu

NeZ zaCnete zapojovat, prohlédnéte si nasledujici schéma. Prvni dva kroky hotové jiz z vyroby, jsou
pouze informativni pro konstruktéry, ktefi budou tiskarnu dale rozsifovat.

Z Axis Y Axis X Axis
O . .

Extruder Heater 1 |
Extruder Thermistor 1 P
. P — =1 = 3
1) R o0 oo [loee | B I B
Extruder Heater 2 \o/ EE=ET TR E——a | : 4
» | S ey il L o
Extruder Thermistor 2 — mr i % e | | °
| o]
—{mr | E o
8 3 it
BRI : = - ;
- C]
= M e Il LCD ENCODER SD CARD ,.] 2
=l = o - e
T i, = .
Hot Bed T.herm\sbr g‘r, - = DNz R ®
Hot-Bed m o
—{ Wl = °
| e il e
: ]

e oo
Ce

o000

12V~24V

=
L 000 Q

\
ot

0 o
Extruder 1 Extruder 2

Original obrazku najdete zde.

Krok1: Mezikroky krokového motoru mohou byt nastaveny prepinaci.

Ms3 MS2 Ms1 Mezikrok
Rozpojen Rozpojen Rozpojen 1
Rozpojen Rozpojen Spojen 1/2
Rozpojen Spojen Rozpojen 1/4
Rozpojen Spojen Spojen 1/8

Spojen Spojen Spojen 1/16

Pro driver A4988 se pouZije mezikrok 1/16, pro driver DRV8825 mezikrok 1/2.

I LS www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 50/94
JisKARNY



() | .....
(-
m % .

T g

s

e )

lHE '
o

e —
el -
g
g
oy

. ; , et A
(S e A $ < ! 1k | _.
O g . FEE | B8y C
m m .
= A
= 3 R : :
<l m :
c : . . 096¢C19 c
S % . ~ oo g it S
e = = E —at BT /L RO RO WO | E 3| &
S 4 : _ E [&/ [No (NG 330 & i
N = 3 L2 B " 1 4301 NG _._q_.m_,, E % )
S — .; SNSRI T Hﬂmmua : m
%u p zu] i . .m: _.53 TSH .mmz. W
__ _ s Y pI0Y QS ....AE ST 2
y %9 v : ping as
g 12

113

£ N hEE : - i .
N\ @ : %) : ] _
~ . Fagans P (ol

B2 RN
\

JisxA




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 2: Pripojte Ctyri fadi¢e A4988 slotl. Pozor na spravny smér moduld.

NV iNY # yN¥ 1

OB LT T
- ! '.‘_: " - _:.ITI!. - ¢

Pokud pouzijete fadice DRV8825, smér bude takovyto:

, www.levne3dtiskarny.cz
::\/Nl,‘m 82/94
JisKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 3: Pfipojte konektory motord.

1) Pfipojte konektor motoru osy X.

2) Pfipojte konektor motoru osy Y.

www.levne3dtiskarny.cz

l, EVNE 83/94
HiskARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

3) Pfipojte oba konektory motorU osy Z.

i i

R P T T ” __L.u.f-_ﬂ.—n_L_ ili= 1‘|- |l|'-' lll' e |l

P . www.levne3dtiskarny.cz
leve 3=D 34/94

PiskARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

4) Pfipojte konektor motoru extruderu. MUlzZete jej pripojit do libovolného konektoru pro
extruder.

P . www.levne3dtiskarny.cz
ﬂl@ 85/94

VisKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 4: Pripojte vodice vytapéni:
Povolte Srouby konektoru, zasunte cervené draty a Srouby zpét dotdhnéte. Na polarité dratu
nezalezi.

1) Pfipojte vodice vyhfivané tiskové podlozky.

vl

Ao T T e —

2) Pfipojte vodice topeni extruderu 1.

I

=Sl ) FERRE CFE

www.levne3dtiskarny.cz

EVNE 86/94
ISKARNY



= ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

3) Pfipojte vodice extruderu 2 (pouze u modelu se dvéma extrudery).

e

M | e P
T S AR T 3

: S Iiﬁ[ L

= il

Krok 4: Pfipojte vodice termistoru.
Pfipojte konektor vodic¢li termistoru vyhrivané podlozky.

1)

www.levne3dtiskarny.cz

ﬁl@ 87/94

PiskARNY




m |
N
= =

ShenZhen GETECH
www.geeetech.com
2)

Pfipojte konektor vodic¢li termistoru extruderu 1.

3)

Krok 5: Pfipojeni vodicd koncovych spinacu

1) Pripojte konektor vodici koncového spinace osy X do konektoru X-min

o

VisKARNY

www.levne3dtiskarny.cz

88/94



= ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

2) Pfipojte konektor vodi¢l koncového spinace osy Y do konektoru Y-min

3)

k) fl sy 1h) - |||'- aL" -il- IH: l'

www.levne3dtiskarny.cz

ﬁl@ 89/94

PiskARNY




m |
N
= =

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

1)

Krok 6: Pfipojte vodice ventilatora.

Ventilator pro chlazeni fidici desky pfipojte do konektoru FAN3.

2)

e e
i amY AN

e ang |l = Lﬂ:‘_-ﬂ_L- = = :L" 'li" di="

ﬂ WN* . www.levne3dtiskarny.cz
A ~ - 90/94
JiskARNY




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 7: Pfipojte vodice k LCD panelu.

LCD panel ma dva ploché vodice. Jeden slouZi pro pfipojeni LCD, druhy pro pfipojeni ¢tecky SD karet.
Vénujte pozornost spradvnému zapojeni, aby nedoslo k poskozeni tiskarny.

Konektor oznaceny EXP1 nebo LCD na LCD panelu propojte s konektorem oznacenym LCD na fidici
desce.

Konektor oznaceny EXP2 nebo SD na LCD panelu propojte s konektorem oznacenym SD na fidici

desce.

‘ o www.levne3dtiskarny.cz
l L’VNL'B:D_ 91/94
BiSKARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 8: Pripojte konektor napdjeni fidici jednotky.

et

B

32. Usporadani vodicu

Pro usporaddani vodicl pouzijte plastovou svazovaci buzirku. Umoznéte vodicim pohyblivych ¢asti se
volné a bezpecné pohybovat. Ostatni vodice protahnéte otvory v rdmu tiskarny nebo je privazte dle
vlastniho uvazeni.

33. Odvijec civky tiskové struny

Dil Pocet Cislo dilu Obrazek
Zakladna odvijece 1
civky
Bocni panel odvijece 5
civky
Sroub M3x16 4 27
i - www.levne3dtiskarny.cz
' :EVN:,-B‘-?D 92/94

JiSKARNY



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Ctvercovéa matice M3 4 17 °
PVC trubka 1
PVC koleno 90° 2
)

Krok 1: Vsunte zakladnu do boc¢niho panelu. Zajistéte tremi Srouby M3x16 a ¢tvercovymi maticemi
M3. Opakujte pro druhy bocni panel.

Krok 2: Do otvoru v bocnich panelech vsurite PVC trubku a z kazdé strany ji zajistéte jednim PVC
kolenem.

34. Kontrola a zakladni kalibrace

Pfed prvnim tiskem je zapotrebi tiskarnu radné zkontrolovat a zkalibrovat. Bez kalibrace nelze
tiskarnu pouzivat a hrozi jeji zniceni.

Nejprve se ujistéte, Ze je ram tiskarny stabilni, Ze vSechny konstrukéni prvky do sebe fadné zapadaji,
e jsou $rouby a matice fadné dotaZeny a femeny napnuty. Remeny se musi volné pohybovat,

zavitové tycCe a krokové motory volné otacet. Spojky htideli jsou fadné nasazeny a dotazeny. VSechny
vodice a konektory vodicl jsou spravné zapojeny, utazeny a nasazeny.

| ] www.levne3dtiskarny.cz
EVNE D) 93/95




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Zkontrolujte, Ze nosi¢ motoru osy Z a jezdec osy Z jsou ve stejné vysce. Pokud ne, doladte pootocenim
zavitové tyce.

PIné zaSroubujte Sroub s pruzinou na nosi¢i motoru osy X. TaktéZz zaSroubujte ¢tyfi Srouby tiskové
podlozky.

Zkontrolujte, Ze vSechny vodice pohyblivych ¢asti se mohou volné pohybovat.

Ujistéte se, Ze izolacni buzirky jsou fadné nasunuty na konektorech, vénujte pozornost zejména
vodi¢m na zasuvce sitového napéti a hlavnim vypinadi.

Hlavni vypinac prepnéte do polohy 0. Pfipojte napdjeci sitovy kabel a jeho druhy konec zasurite do
zasuvky 230V. Zapnéte hlavni vypinac.

Kalibrace:

1) Stisknéte knoflik na LCD panelu a v menu tiskarny otacenim knofliku vyberte Prepare > Auto
home — tiskova hlava se presune do parkovaci pozice.

2) V menu tiskarny vyberte Prepare > Disable steppers. Tim odjistite krokové motory a umoznite
jejich volné otaceni.

3) Rucné presunte tiskovou hlavu do jednoho zroh( tiskové podlozky. Vezméte list
kancelarského papiru, prehnéte jej na pul a vlozte jej mezi trysku tiskové hlavy a podlozku. Postupné
povolujte Sroub tiskové podlozky. Pohybujte papirem a jakmile ucitite mirny odpor, je vyska spravna.
Pokud se papir zasekne, Sroub opét trochu pritahnéte.

4) Postup opakujte pro zbylé tfi rohy.

5) Znovu prekontrolujte jiz nastavené rohy, zda nedoslo ke zméné nastaveni. Postup opakujte
od bodu 3 tak dlouho, dokud nejsou vSechny rohy v poradku.

6) Pokud neni moziné dosdhnout pozadovaného priblizeni tiskové hlavy k podloZce, povolte
Sroub s pruzinou na nosic¢i motoru osy X a postup opakujte od bodu 1.

7) Presunte tiskovou hlavu do stfedu desky a nastaveni prekontrolujte.

Vice informaci o nastaveni a kalibraci naleznete v navodu k obsluze.

www.levne3dtiskarny.cz
94/94

JISKARNY



